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Lista 7

. Seja X um espago de Banach (real) reflexivo, f : X — (—o00,c0] uma func¢do convexa e semi-
continua inferiormente e z € X. Mostre a existéncia de solucdo para o problema variacional
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Dica: use o Exericio 1 da Lista 5.
. Dé um exemplo de espaco reflexivo porém nfo uniformemente convexo.

. Mostre as seguintes generalizagoes da Desigualdade de Holder (1 < p, ¢, s < o0):
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. Construa um isomorfismo isométrico T : o, — {{. E possivel construir um isomorfismo

isométrico de £1 em £3.7
. Mostre que ¢1 e {, nao sao reflexivos.

. Sejam ¢ e c os espacos das sequéncias que convergem para zero e convergentes, respectivamente
(ambos munidos com a norma infinito). Mostre que

(a) Para todo 1 < p < o0,

ly Ccop CecClu.
(b) ¢ e ¢ s@o subespagos fechados de £o.
(c) Existe um isomorfismo isométrico de ¢ em c¢f.

(d) co e ¢ nao sao reflexivos.



(e) co e ¢ s@o separaveis.

7. Considere o espago £, para 1 < p < oco. Para cada n > 1, seja e, o elemento de £, cuja n-ésima
coordenada é igual a um e as demais sdo iguais a zero. Mostre que

(a) Se p < 00, entao (ey) é uma sequéncia fracamente mas nao fortemente convergente em /.

(b) {en} € um subconjunto fechado mas nao compacto de .

8. Seja S = {(xn)n>1 | PP xp — 0, n — 00, Vp € N}. Mostre que S C P, Vp € N.



